

УТВЕРЖДЕН

Протоколом заседания Комиссии по оценке эффективности организации и функционировании антимонопольного комплаенса от 24.01.2024 г.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 года № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции» администрацией муниципального образования Брюховецкий район принято постановление администрации муниципального образования Брюховецкий район от 23 апреля 2019 года № 506 «Об утверждении Положения об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации муниципального образования Брюховецкий район» (актуальная редакция постановления от 18 мая 2023 года № 597).

Согласно вышеуказанному правовому акту утверждена Комиссия по оценке эффективности и организации функционирования в администрации муниципального образования Брюховецкий район антимонопольного комплаенса.

Ответственным за исполнение требований Положения и организацию системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности администрации муниципального образования Брюховецкий район являются: управление экономики, прогнозирования и потребительской сферы, юридический и организационно-кадровый отделы администрации муниципального образования Брюховецкий район.

В полномочия управления экономики, прогнозирования и потребительской сферы входит:

- а) выявление рисков нарушения антимонопольного законодательства, определение вероятности их возникновения;
- б) организация разработки акта об антимонопольном комплаенсе и иных внутренних документов;
- в) взаимодействие с антимонопольным органом и организация Содействия ему по вопросам, связанным с выявленными нарушениями, проводимыми проверками, привлечения к ответственности.

Юридический отдел администрации муниципального образования Брюховецкий район обеспечивает предоставление уполномоченному отделу информации о целесообразности (нецелесообразности) внесения изменений в нормативные правовые акты администрации муниципального образования Брюховецкий район для подготовки сводного доклада и предоставления его главе муниципального образования Брюховецкий район.

К полномочиям отдела кадров организационно-правового администрации муниципального образования Брюховецкий район следующие функции:

а) выявление случаев конфликта интересов в деятельности муниципальных служащих и отраслевых (функциональных) органах администрации муниципального образования Брюховецкий район, разработка предложений по их исключению;

б) ознакомление муниципальных служащих администрации муниципального образования Брюховецкий район с Положением об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства;

в) ознакомление гражданина Российской Федерации при поступлении на муниципальную службу в администрацию муниципального образования Брюховецкий район с настоящим Положением.

На официальном сайте администрации муниципального образования Брюховецкий район размещены нормативные правовые акты антимонопольного законодательства.

При анализе нормативных правовых актов администрации, направленных на регулирование отношений, связанных с защитой конкуренции, предупреждением и пресечением монополистической деятельности и недобросовестной конкуренции и действий, адресованных неопределенному кругу лиц, которые могут иметь признаки нарушения антимонопольного законодательства (публичные заявления, письма и т.д.), нарушений не выявлено.

Нормативные правовые акты администрации муниципального образования, в которых ФАС России выявлены нарушения антимонопольного законодательства за 2023 году отсутствуют.

За анализируемый период при выявлении и оценке комплаенс-рисков администрации муниципального образования Брюховецкий район, коррупционных рисков, конфликтов интересов, нарушений правил служебного поведения при осуществлении муниципальными служащими установлено не было.

В целях выявления нарушений антимонопольного законодательства (наличие предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбужденных дел), осуществлялся сбор сведений о наличии нарушений антимонопольного законодательства в отраслевых (функциональных) органах администрации муниципального образования и подведомственных бюджетных и казенных учреждениях.

В 2023 году ни один работник не привлечен к административной ответственности за нарушение законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг.

В 2023 году один сотрудник прошел обучение по направлению «Практика внедрения антимонопольного законодательства и применение антимонопольного законодательства органами государственной власти и органами местного самоуправления».

В целях обеспечения открытости и доступа к информации официальном сайте муниципального образования Брюховецкий район создана вкладка «Антимонопольный комплаенс», где размещены нормативно правовые акты, информационные материалы для самостоятельного ознакомления и изучения антимонопольного комплаенса.

Начальник управления экономики,
прогнозирования и потребительской
сферы администрации
муниципального образования
Брюховецкий район

 Е.Э. Митлаш